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Milé sestry, milí bratři, milí přátelé, 
  
Dostává se k vám další porce zpráv z našich sborů. Tentokrát v čase, kdy se církevní rok 
chýlí ke konci, vždyť již 30. listopadu oslavíme první adventní neděli a vstoupíme tak do doby 
adventu, která nám má pomoci dobře se připravit na prožití vánočního období. 

 

Můžete si objednávat čtení na příští rok: Evangelické kalendáře, Na každý den, Hesla 
Jednoty bratrské. A také nástěnné kalendáře a výrobky chráněné dílny Diakonie ČCE v 
Soběslavi Rolnička. Objednávkové listy najdete v kostele. 

Online misijní platforma HledamBoha.cz pořádá sbírku Double podzim. Bližší informace 
naleznete níže. 

 
 

 



 
Opět se připojujeme k vánoční sbírce spolku Mise pro život na pomoc lidem v ukrajinském 
Chersonu, městě na frontové linii. Do 15. prosince lze na faru přinášet trvanlivé potraviny, 
hygienické potřeby, nové hračky či nepoužité oblečení. Dárky prosím nebalte, aby mohly být 
na hranici zkontrolovány. 

 

 

Stále probíhá dlouhodobá sbírka na opravu varhan ve frýdeckém kostele. Přispívat lze na 
účet číslo 2001362424/2010. Variabilní symbol pro příspěvek je 2026, a do poznámky prosím 
uveďte "DAR NA OPRAVU VARHAN". Pro pohodlnou platbu prostřednictvím mobilního 
bankovnictví je možné využít QR kód. I v tomto případě nezapomeňte uvést výše uvedené 
údaje platby. Finanční dary můžete uplatnit jako odpočet od základu daně podle zákona o 
daních z příjmu. Potvrzení o daru rádi poskytneme na vyžádání. Do konce října se podařilo 
nashromáždit 233 182 ,- Kč. Děkujeme všem dárcům.  

  

Na opravu varhan můžete nyní přispět i zakoupením přáníček s různými motivy, které ručně 
vyrobila s. Zdenka Čaplová. Doporučená cena je 50,- Kč za kus. Sestře Čaplové děkujeme. 

 



 

 

 

Informace z ostravického sboru: 
  
Kromě pravidelných bohoslužeb zveme všechny zájemce na biblické hodiny, které se konají 
na faře každý 2. a 4. čtvrtek v měsíci od 17:00. Přijďte se zamyslet a debatovat nad Písmem! 

Zveme vás na koncert sboru Senzaband, který se uskuteční v rámci bohoslužby o první 
adventní neděli 30. listopadu. 

Pěvecký sbor SENZABAND ze Základní umělecké školy ve Frenštátě pod Radhoštěm je ve svém 
plném počtu více než stohlavý ansámbl malých i větších dětí, které spojuje láska ke zpěvu  
a hudbě. V loňském školním roce oslavil dvacáté výročí od svého založení.  
Z původních 15 členů se několikanásobně rozrostl a v současné době zkouší už celkem ve 3 
skupinách podle věku dětí. Nejmenší děti zpívají v Malém Senzabandu, nejstarší zpěváci zkouší 
ve Velkém  Senzabandu. 
První adventní neděli vystoupí na Ostravici s vánočně laděným repertoárem v počtu cca 20 dětí 
ze starších oddělení.  

  

 

 

 

 

 

 

  

Máte-li zájem o návštěvu, rozhovor, osobní zpověď, posloužení večeří Páně nemocnému apod. nebo pokud 
nám chcete položit nějakou otázku, můžete využít níže uvedené kontakty, příp. napsat faráři/administrátorovi 
(michal.chalupski@evangnet.cz).  

 

https://ccefm.ecomailapp.cz/public/show/click/26/ludek@mrq.cz?link=mailto%3Amichal.chalupski%40evangnet.cz


Farní sbor Českobratrské církve evangelické ve Frýdku-Místku, Husova 377, 738 01 Frýdek-Místek 
+ 420 734 283 890 (farář) 

info@ccefm.cz 
ccefm.cz 

Bankovní spojení: 
2501079887/2010 (dary, saláry, běžné platby)  

2001362424/2010 (dary na opravy kostela a varhan) 

 

  

  

 

Farní sbor Českobratrské církve evangelické v Ostravici, 73914 Ostravice 230 
+ 420 734 283 890 (administrátor) 

ostravice@evangnet.cz 
www.hamrovice.cz 

 
Bankovní spojení: 
2602146911/2010 

  

 

On-line verze 
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